

貴會檔案編號:CB4/PS/2/16

致：上坡地區自動扶梯連接系統和升降機系統小組委員會

有關於彩雲邨白鳳樓對開斜坡加設升降機事宜

彩雲邨位處黃大仙區最東面，全邨倚附在九龍第一高山飛鵝嶺腳下清水灣道斜坡之上而建，二邨於1978年初落成，其後一邨在1979年相繼落成。過往40年，居民主要使用港鐵大型運輸服務出入，必須途經新舊清水灣道步行15至30分鐘，或乘接駁小巴往彩虹港鐵站。在繁忙上下班的時段，新舊清水灣道嚴重塞車，令居民往返需時。同時彩雲邨長者居多，於邨內增設便利行人接駁設施刻不容緩。早於2002年，政府與九龍建業(上市公司)簽署協議，讓該公司發展牛池灣前聖若瑟安老院土地，計劃興建住宅及大型商場，同時在土地提供公共設施，其中包括興建連接彩雲一邨及彩虹港鐵站的行人天橋及電梯。至今已過17年，工程卻不了了之。當初，政府早就洞悉了彩雲邨居民的需要，故於當初與九龍建業簽署協議加入條款，要求興建行人天橋及電梯，如今九龍建業未能履行承諾，政府有責任重新規劃，讓居民可以享用便利的行人設施。因此，本人要求委員會接納建議於彩雲邨白鳳樓對開斜坡加設升降機，改善該段行人設施。

如對以上事宜有任何疑問，請致電 [REDACTED] 與陳利成聯絡，謝謝。

陳利成謹啓

2019年5月14日